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Aufgabe 1 20 Punkte

Gegeben ist das folgende lineare Yx,
Optimierungsproblem mit 1201
» den Strukturvariablen xq, x, € R4, 100+ \\
» der Zielfunktion f: Ri — R und %0 \
» den Nebenbedingungen Ny, N, N3 \
(dabei ist N nur teilweise gegeben). 60- \

f 81 + 3x2 — max 40- \\

Ny = N

N, 2x1 — 3xa < 40 207 N &

N3 2x1 + 3xp = 240 ) X1

a) Die graphische Reprisentation von Ny
ist im Koordinatensystem eingezeichnet. —201
Fiillen Sie in der Tabelle oben die fehlen-
den Felder von N aus.

b) Zeichnen Sie N,, N3 sowie den Zuldssigkeitsbereich des Problems in das Koordinatensystem ein.
¢) Markieren Sie die fiir ein Optimum in Frage kommenden Ecken.

d) Zeichnen Sie alle Punkte der Zielfunktion fiir f(x1, x2) = 240 ein (Isonutzengerade).

e) Berechnen Sie die Koordinaten im Optimum sowie den dazugehorigen Wert der Zielfunktion.

f) Nach einem Schritt des Simplexalgorithmus ergibt sich das folgende Tableau:

X1 X2 Y1 Y2 V3 Operation
® 0 -15 0 4 0 160 1D+4.-®
® 0 4 1 -1 0 80 @-1-
@ 1 -3h 0 12 0 20 +1/2-(3)
0 6 0o -1 1 200 @—-1-3

Dabei bezeichnet die Zeile Nummer (5) die Zielfunktion. Fiihren sie einen weiteren Simplexschritt durch
und geben Sie den Wert aller Struktur-, Schlupfvariablen sowie der Zielfunktion nach diesem Schritt an.







Aufgabe 2 12 Punkte

-1
Es sollen kiirzeste Wege durch einen Graph nach /\

dem Algorithmus von Floyd-Warshall gefunden @ p

werden.

Gegeben ist dazu die unvollstindige Zeichnung

eines Graphen (sieche Abbildung 1) sowie die

dazugehorige ebenfalls jeweils unvollstindige @ . @
Kosten- beziehungsweise Vorgidngermatrix Co 2

bzw. Py .

Abbildung 1: Graph zu Teilaufgabe a)

6 4 00 A 0
0 -2 e’} B B B
Co = , Py =
00 2 0 0 0
3 00 0 D 0 D

Ergénzen Sie die fehlenden Kanten des Graphen mit deren Kantengewichten in der Abbildung, sowie jeweils
die fehlenden Eintréige in der Kosten- und der Vorgéingermatrix.







Aufgabe 3

Gegeben ist der Graph in Abbildung 2. Auf
diesen soll der Algorithmus nach Prim ange-
wendet werden.

a) Tabelle 1 dokumentiert einen
Iterationsschritt des Algorithmus.
Um den wievielten Schritt handelt
es sich dabei? Begriinden Sie IThre
Antwort.

b) Fiihren Sie gemiB Prim den néchsten
Iterationsschritt durch und tragen Sie
das Ergebnis in die fehlenden Felder

8 Punkte

Abbildung 2: Graph zum Prim-Algorithmus

. A B C D E F G
von Tabelle 2 ein.
¢) Markieren Sie ohne weitere Berech- g 013 2 2 4 2
. .. p D B A D D D
nungen die Kanten des minimal- B 1 1 0 1 1 0 0
aufspannenden Baums in Abbil-
dung 2 farbig.
e 2T Tabelle 1: Zu Aufgabe a)
A B D E F G
4
4

Tabelle 2: Nichster Iterationsschritt







Aufgabe 4 8 Punkte

Wachtmeister Willi wertet die Videoaufzeichnung einer Radarfalle aus, um Geschwindigkeitsiiberschreitungen
von Autofahrern zu ahnden. Nachdem er die Aufzeichnungen der letzten 26 Tage durchgesehen hat, erstellt er
eine Liste mit der Anzahl der pro Tag beobachteten Geschwindigkeitsiiberschreitungen. Es ergibt sich:

Tag 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Anzahl Uberschreitungen 10 10 2 14 4 11 16 15 20 10 4 3 15
Tag 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

Anzahl Uberschreitungen 24 4 3 14 17 16 7 13 10 9 18 13 17

Gehen Sie im Folgenden davon aus, dass die Anzahl der Geschwindigkeitsdelikte pro Tag eine einfache
Stichprobe aus einer normalverteilten Grundgesamtheit darstellen.

a) Wie miisste die Nullhypothese Hp und die Gegenhypothese Hp lauten, wenn Willi mit einem Test
statistisch bestidtigen mochte, dass die durchschnittliche Anzahl der Geschwindigkeitsdelikte hoher als
10 ist?

b) Wiirden Sie eher ein hohes oder ein niedriges Signifikanzniveau wihlen, wenn Sie diese Vermutung
statistisch bestitigen wollen (Begriindung)?

c) Fiihren Sie den Test zu einem Signifikanzniveau von o = 5 % durch.
d) Was bedeutet der Fehler 1. Art hier?

e) Beim Ausfiihren eines Tests in R ergibt sich als Ausgabe:

t.test(x, mu = 9.5, alternative = "greater")
##

## One Sample t-test

#it

## data: x

## t = 1.7464, df = 25, p-value = 0.04651

## alternative hypothesis: true mean is greater than 9.5
## 95 percent confidence interval:

## 9.543796 Inf

## sample estimates:

## mean of x

## 11.5

Was bedeutet in dieser Ausgabe t = ..., df = ..., p-value =?







Aufgabe 5 12 Punkte

Walter, Willi und Wolfgang wollen in ihrer WG

den Umgang mit gebrauchtem Geschirr neu re-

geln. Sie haben in einer Sitzung alle gemeinsam 61
bei 30 benutzten Tellern entschieden, was mit die-

sen passieren soll, nimlich

Klassifikation WG Geschirr

Kategorie
Ml

A Regal

» ohne weitere MaBBnahme zuriick ins Regal Spilen
stellen,

» den Teller spiilen oder

Schmutz
>
| 2

» da sich die Reinigung nicht mehr lohnt so-
fort in den Miill werfen. A,

AuBerdem haben die drei jeweils pro Teller den
Geruch (x;) sowie den Verschmutzungsgrad (x») A
bewertet. Dabei entspricht 0 jeweils keiner, 6 einer A

dulerst starken Ausprigung.

2 4 6
Geruch
Diese Daten sollen als Grundlage eines linearen Diskriminanzmodells dienen, um neue Objekte einer der drei

Klassen zuzuordnen. Fiir die Klassenmittelwerte bzw. die zwei notigen Gewichtungsvektoren g, g2 ergibt
sich

Klassenmittelwerte
Klasse = = 1 (—1.035)
b g —0.437) "
Regal 1.37 1.86
Miill 3.64 3.21 2 _ (—0.627)
Spiillen  2.15 4.4 0.797) -

R.A. Fisher hat zur Identifikation neuer Objekte mittels dieser Gewichtungsvektoren folgende Entscheidungs-
regel vorgeschlagen:

, Berechne fiir ein neues xT = (x1,x2) mit y! = xT - gl und y?> = xT . g2 fiir jede Klasse
K die Distanz d(K) = (y' — 7{()2 + (»? - 75)2 und ordne x dann der Klasse K mit dem
kleinsten d(K) zu.

Dabei bezeichnet 7{( = xKg! bzw. 75 = K g2 den Mittelwert der beiden Diskriminanzvariablen fiir die
Klasse K. Hier im Beispiel kann K die 3 Werte Regal, Miill, Spiilen annehmen.

Willi ist alleine zu Hause. Ein Teller liegt auf dem Tisch, den er mit
xT = (Geruch, Schmutz) = (x1,x2) = (2.5,2)
bewertet. Er mochte diesen Teller gemil3 dieser Regel klassifizieren.

a) Berechnen Sie 7X bzw. X fiir alle drei Klassen mit den WG-Daten.
b) Geben Sie fiir jede der drei Klassen die Distanzfunktion d(K) an.

c) Was passiert mit dem Teller auf Basis der neuen WG-Entscheidungsregel?







Aufgabe 6 21 Punkte

a) Gegeben ist ein Dataframe (1ieferung) mit drei Spalten (postleitzahl, menge und kosten). Dabei
sind die ersten beiden je ein Faktor und die letzte Spalte ist numerisch. Geben sie jeweils die R-Befehle
an mit denen der dataframe wie jeweils beschrieben geidndert wird:

1. Anlegen eines neuen Eintrags am Ende des Dataframes (mit passenden Daten ihrer Wahl!)

2. Sie wollen eine Spalte mit einem logischen Vektor hinzufiigen, der genau dann TRUE ist falls die
kosten groBer als 10000 sind. Die neue Spalte soll den Namen teuer haben.

3. Sie mochten die 42. Zeile ihres Dataframes 16schen.

4. Nachdem Sie alle obigen Anderungen gemacht haben, stellen Sie fest, dass Ihnen die Spalteniiber-
schriften nicht gefallen. Wie Andern Sie diese in PLZ, Menge, Kosten und Teuer um?

b) Sie erzeugen einen numerischen Vektor mittels x <- seq(1, 11, length.out = 11). Welche der
folgenden Befehle erzeugt den gleichen Vektor?

wahr  falsch wahr  falsch
rep(1, 11) 1:11
seq(1l, 11, 1) seq(to=11, from=1)
10:110 /10 seq(1:11:1)

¢) Seien a und b zwei gleich lange numerische Vektoren der Linge n. Sie fithren den Befehl a==b aus.

wahr  falsch

Das Resultat ist ein numerischer Vektor.

Das Resultat ist ein logischer Vektor.

Das Resultat ist ein Vektor der Linge 1.

Das Resultat ist ein Vektor der Lénge n.

Es wird ein Fehler ausgegeben.

Es wird eine Warnung ausgegeben.

Der Vektor a wird tiberschrieben.




O d) Welche Aussagen beziiglich Dataframes in R sind korrekt?

wahr  falsch

Ein Dataframe ist eine rechteckige Datenstruktur

Jeder Eintrag einer Spalte in einem Dataframe muss vom gleichen Datentyp sein

Jeder Eintrag einer Zeile in einem Dataframe muss vom gleichen Datentyp sein

In Dataframes kann man mit dem $-Operator auf einzelne Spalten zugreifen

In Dataframes sind Zeichenketten standardmifig Faktoren

is.data.frame() wandelt Matrizen in Dataframes um

Dataframes und Listen sind der gleiche Datentyp

Q e) Geben Sie an, was die Ausfiihrung der folgenden Zeilen R-Code ausgibt (drei Antworten!).

x <- ¢(3,1,4,1,5,9,pi)
y <- 3 <=x

y
all(y)
any (y)

f) Welchen Vorteil hat I£I[EX gegeniiber einem Textverarbeitungsprogramm wie Word?




g) Aus der Statistikvorlesung kennen
Sie das Geburtstagsparadoxon, in
dem es darum geht, wie gro die  Probability of coincidences
Wahrscheinlichkeit ist, dass unter n
Leuten mindestens 2 Leute am glei-
chen Tag Geburtstag haben. In R gibt Computes answers to a generalised birthday paradox problem. pbirthday computes

' the probability of a coincidence and qbirthday computes the smallest number of

es zum Berechnen dafiir die Funktion observations needed to have at least a specified probability of coincidence.
pbirthday () (Hilfe: siche Abb. 3).

WIC bereChnen Sle mit dlesem VOI'— gbirthday (prob = 0.5, classes = 365, coincident = 2)
wissen und der Hilfe von R die Wahr- ~ PPirthday(n, classes = 365, coincident = 2)
scheinlichkeit dafiir, dass in einer Arguments

Gruppe von 80 Leuten genau 3 Leu-

birthday {stats} R Documentation

Description

Usage

classes How many distinct categories the people could fall into
te die gleiche vierstellige EC-Karten = pron The desired probability of coincidence
PIN haben? n The number of people

coincident The number of people to fall in the same category

Abbildung 3: Hilfe zur R-Funktion pbirthday ()

h) Wozu dient das R-Paket knitr?







Aufgabe 7 9 Punkte

Gegeben ist die R-Funktion test () und sowie die Vektoren x, y und z mit

test <- function(x){
if(is.logical(x)) {x <- is.numeric(x)}
if (!is.numeric(x)) {x <- seq(2,10,length.out = length(x))}
rval <- x72 + 1
return(rval)

x <- ¢(2,3,5,7)
<_ C(”A”,”E”,”I”,”O",”U")
z <- c(TRUE, FALSE, TRUE, TRUE, FALSE)

5]

Geben Sie jeweils die Ausgabe der folgenden Funktionsaufrufe an.

test () test(y = x)

test (x) test

test(x = y) test (z)



















Tabellen

Verteilungsfunktion @ der Standardnormalverteilung

Dabei bedeutet @(x) zum Beispiel: (2,13) = &(2,1 4+ 0,03) = 0,9834. Diesen Wert findet man in
x1 = 2,1 und der Spalte mit x, = 0,03.

der Zeile mit

x1\x2 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09

0 0.50000 0.50399 0.50798 0.51197 0.51595 0.51994 0.52392 0.52790 0.53188 0.53586
0.1 0.53983 0.54380 0.54776 0.55172 0.55567 0.55962 0.56356 0.56749 0.57142 0.57535
0.2 0.57926 0.58317 0.58706 0.59095 0.59483 0.59871 0.60257 0.60642 0.61026 0.61409
0.3 0.61791 0.62172 0.62552 0.62930 0.63307 0.63683 0.64058 0.64431 0.64803 0.65173
0.4 0.65542 0.65910 0.66276 0.66640 0.67003 0.67364 0.67724 0.68082 0.68439 0.68793
0.5 0.69146 0.69497 0.69847 0.70194 0.70540 0.70884 0.71226 0.71566 0.71904 0.72240
0.6 0.72575 0.72907 0.73237 0.73565 0.73891 0.74215 0.74537 0.74857 0.75175 0.75490
0.7 0.75804 0.76115 0.76424 0.76730 0.77035 0.77337 0.77637 0.77935 0.78230 0.78524
0.8 0.78814 0.79103 0.79389 0.79673 0.79955 0.80234 0.80511 0.80785 0.81057 0.81327
0.9 0.81594 0.81859 0.82121 0.82381 0.82639 0.82894 0.83147 0.83398 0.83646 0.83891
1 0.84134 0.84375 0.84614 0.84850 0.85083 0.85314 0.85543 0.85769 0.85993 0.86214
1.1 0.86433 0.86650 0.86864 0.87076 0.87286 0.87493 0.87698 0.87900 0.88100 0.88298
1.2 0.88493 0.88686 0.88877 0.89065 0.89251 0.89435 0.89617 0.89796 0.89973 0.90147
1.3 0.90320 0.90490 0.90658 0.90824 0.90988 0.91149 0.91309 0.91466 0.91621 0.91774
1.4 0.91924 0.92073 0.92220 0.92364 0.92507 0.92647 0.92785 0.92922 0.93056 0.93189
1.5 0.93319 0.93448 0.93574 0.93699 0.93822 0.93943 0.94062 0.94179 0.94295 0.94408
1.6 0.94520 0.94630 0.94738 0.94845 0.94950 0.95053 0.95154 0.95254 0.95352 0.95449
1.7 0.95543 0.95637 0.95728 0.95818 0.95907 0.95994 0.96080 0.96164 0.96246 0.96327
1.8 0.96407 0.96485 0.96562 0.96638 0.96712 0.96784 0.96856 0.96926 0.96995 0.97062
1.9 0.97128 0.97193 0.97257 0.97320 0.97381 0.97441 0.97500 0.97558 0.97615 0.97670
2 0.97725 0.97778 0.97831 0.97882 0.97932 0.97982 0.98030 0.98077 0.98124 0.98169
2.1 0.98214 0.98257 0.98300 0.98341 0.98382 0.98422 0.98461 0.98500 0.98537 0.98574
2.2 0.98610 0.98645 0.98679 0.98713 0.98745 0.98778 0.98809 0.98840 0.98870 0.98899
2.3 0.98928 0.98956 0.98983 0.99010 0.99036 0.99061 0.99086 0.99111 0.99134 0.99158
2.4 0.99180 0.99202 0.99224 0.99245 0.99266 0.99286 0.99305 0.99324 0.99343 0.99361
2.5 0.99379 0.99396 0.99413 0.99430 0.99446 0.99461 0.99477 0.99492 0.99506 0.99520
2.6 0.99534 0.99547 0.99560 0.99573 0.99585 0.99598 0.99609 0.99621 0.99632 0.99643
2.7 0.99653 0.99664 0.99674 0.99683 0.99693 0.99702 0.99711 0.99720 0.99728 0.99736
2.8 0.99744 0.99752 0.99760 0.99767 0.99774 0.99781 0.99788 0.99795 0.99801 0.99807
2.9 0.99813 0.99819 0.99825 0.99831 0.99836 0.99841 0.99846 0.99851 0.99856 0.99861
3 0.99865 0.99869 0.99874 0.99878 0.99882 0.99886 0.99889 0.99893 0.99897 0.99900
3.1 0.99903 0.99906 0.99910 0.99913 0.99916 0.99918 0.99921 0.99924 0.99926 0.99929
3.2 0.99931 0.99934 0.99936 0.99938 0.99940 0.99942 0.99944 0.99946 0.99948 0.99950
3.3 0.99952 0.99953 0.99955 0.99957 0.99958 0.99960 0.99961 0.99962 0.99964 0.99965
3.4 0.99966 0.99968 0.99969 0.99970 0.99971 0.99972 0.99973 0.99974 0.99975 0.99976




a-Fraktile der y2-Verteilung mit n Freiheitsgraden

la\n— 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
0.005 0.00 0.01 0.07 021 041 068 099 134 173 216 260 3.07 356 4.07 4.60
0.01 0.00 0.02 0.11 030 055 087 124 165 209 256 3.05 357 411 466 523
0.025 0.00 005 022 048 083 124 169 218 270 325 3.82 440 501 563 6.26
0.05 0.00 0.10 035 0.71 115 164 217 273 333 394 457 523 589 6,57 726
0.1 0.02 021 058 1.06 161 220 283 349 417 487 558 630 7.04 779 855
0.2 0.06 045 1.01 165 234 3.07 382 459 538 6.18 699 781 8.63 947 10.31
0.25 0.10 058 121 192 267 345 425 507 590 6.74 758 844 930 10.17 11.04
0.4 028 1.02 1.87 275 366 457 549 642 736 830 924 10.18 11.13 12.08 13.03
0.5 045 139 237 336 435 535 635 7.34 834 934 10.34 11.34 12.34 13.34 14.34
0.6 071 183 295 4.04 513 6.21 728 835 941 1047 1153 1258 13.64 14.69 15.73
0.75 1.32 277 411 539 6.63 784 9.04 10.22 11.39 1255 13.70 14.85 1598 17.12 18.25
0.8 1.64 322 464 599 729 856 9.80 11.08 1224 13.44 1463 15.81 16.98 18.15 19.31
0.9 271 461 625 7.78 924 10.64 12.02 13.36 14.68 15.99 17.27 18.55 19.81 21.06 22.31
0.95 3.84 599 7.81 949 11.07 12.59 14.07 1551 16.92 18.31 19.68 21.03 22.36 23.68 25.00
0.975 5.02 738 9.35 11.14 1283 14.45 16.01 17.583 19.02 20.48 21.92 23.34 24.74 26.12 27.49
0.99 6.63 9.21 11.34 13.28 15.09 16.81 18.48 20.09 21.67 23.21 24.73 26.22 27.69 29.14 30.58
0.995 7.88 10.60 12.84 14.86 16.75 18.55 20.28 21.95 23.59 25.19 26.76 28.30 29.82 31.32 32.80
la\n— 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
0.005 514 570 626 684 743 8.03 864 926 9.89 1052 11.16 11.81 12.46 13.12 13.79
0.01 581 641 7.01 763 826 890 954 10.20 10.86 11.52 12.20 12.88 13.56 14.26 14.95
0.025 691 756 823 891 0959 10.28 10.98 11.69 12.40 13.12 13.84 14.57 15.31 16.05 16.79
0.05 796 8.67 9.39 10.12 10.85 11.59 12.34 13.09 13.85 14.61 15.38 16.15 16.93 17.71 18.49
0.1 9.31 10.09 10.86 11.65 12.44 13.24 14.04 14.85 15.66 16.47 17.29 18.11 18.94 19.77 20.60
0.2 11.15 12.00 12.86 13.72 14.58 15.44 16.31 17.19 18.06 18.94 19.82 20.70 21.59 22.48 23.36
0.25 11.91 12.79 13.68 14.56 15.45 16.34 17.24 18.14 19.04 19.94 20.84 21.75 22.66 23.57 24.48
0.4 13.98 14.94 15.89 16.85 17.81 18.77 19.73 20.69 21.65 22.62 23.58 24.54 25.51 26.48 27.44
0.5 15.34 16.34 17.34 18.34 19.34 20.34 21.34 22.34 23.34 24.34 25.34 26.34 27.34 28.34 29.34
0.6 16.78 17.82 18.87 19.91 20.95 21.99 23.03 24.07 25.11 26.14 27.18 28.21 29.25 30.28 31.32
0.75 19.37 20.49 21.60 22.72 23.83 24.93 26.04 27.14 28.24 29.34 30.43 31.53 32.62 33.71 34.80
0.8 20.47 21.61 22.76 23.90 25.04 26.17 27.30 28.43 29.55 30.68 31.79 32.91 34.03 35.14 36.25
0.9 23.54 24.77 25.99 27.20 28.41 29.62 30.81 32.01 33.20 34.38 35.56 36.74 37.92 39.09 40.26
0.95 26.30 27.59 28.87 30.14 31.41 32.67 33.92 35.17 36.41 37.65 38.89 40.11 41.34 42.56 43.77
0.975 28.85 30.19 31.53 32.85 34.17 35.48 36.78 38.08 39.36 40.65 41.92 43.19 44.46 45.72 46.98
0.99 32.00 33.41 34.81 36.19 37.57 38.93 40.29 41.64 42.98 44.31 45.64 46.96 48.28 49.59 50.89
0.995 34.27 35.72 37.16 38.58 40.00 41.40 42.80 44.18 45.56 46.93 48.29 49.64 50.99 52.34 53.67




a-Fraktile der 7-Verteilung mit n Freiheitsgraden

In\a— 0.6 0.75 0.8 0.9 0.95 0.975 0.99 0.995
1 0.325 1.000 1376 3.078 6.314 12.706 31.820 63.657
2 0.289 0.816  1.061 1.886 2.920 4.303 6.965 9.925
3 0.277 0.765 0979 1.638 2.353 3.183 4.541 5.841
4 0.271 0.741 0.941 1.533 2.132 2.776 3.747 4.604
5 0.267 0.727 0.920 1476 2.015 2.571 3.365 4.032
6 0265 0718 0.906 1.440 1.943 2.447 3.143 3.707
7 0.263  0.711 0.896 1.415 1.895 2.365 2.998 3.499
8 0.262 0.706 0.889 1.397 1.860 2.306 2.897 3.355
9 0.261 0.703 0.883 1.383 1.833 2.262 2.821 3.250
10 0.260 0.700 0.879 1372 1.812 2.228 2.764 3.169
11 0260 0.698 0.875 1.363 1.796 2.201 2.718 3.106
12 0.259 0.696 0.873 1.356 1.782 2.179 2.681 3.054
13 0259 0694 0870 1.350 1.771 2.160 2.650 3.012
14 0.258 0.692 0.868 1.345 1.761 2.145 2.624 2.977
15 0.258  0.691 0.866  1.341 1.753 2.131 2.603 2.947
16 0.258 0.690 0.865 1.337 1.746 2.120 2.583 2.921
17 0.257 0.689 0.863 1.333 1.740 2.110 2.567 2.898
18 0.257 0.688 0.862 1.330 1.734 2.101 2.552 2.878
19 0.257 0.688  0.861 1.328 1.729 2.093 2.539 2.861
20 0.257 0.687 0.860 1.3256 1.725 2.086 2.528 2.845
21 0.257 0.686 0.859 1.323 1.721 2.080 2.518 2.831
22 0.256 0.686 0.858 1.321 1.717 2.074 2.508 2.819
23 0.256 0.685 0.858 1.319 1.714 2.069 2.500 2.807
24 0.256 0.685 0.857 1.318 1.711 2.064 2.492 2.797
25 0.256 0.684 0.856 1.316 1.708 2.059 2.485 2.787
26 0.256 0.684 0.856 1.315 1.706 2.055 2.479 2.779
27 0.256 0.684 0.855 1.314 1.703 2.052 2.473 2.771
28 0.256 0.683 0.855 1.312 1.701 2.048 2.467 2.763
29 0.256 0.683 0.854 1.311 1.699 2.045 2.462 2.756

w
o

0.256 0.683 0.854 1.310 1.697 2.042 2.457 2.750




